BILIM

Loand

AsTtop: AOVWITEPEEBA JIA33AT APIbIHTASVEBHA
MoaH: MaTemaTuKa
CbIHbIN: 6-CbIHbIN
BeniM: PauoHan caHfap XXoHe oflapfa amangap KongaHy
Takblpbin: PaunoaHan caHgapfa amaniap KongaHy

OKy MakcaTbl: 6.1.2.13 Tanbanapsl 6ipaen, TaHbanapbl SpTYpi paumoHan caHAapabl KOCy

CabaKTbIH, KepHeKiniri: WNHTepakTuBTI TakTa, cnanatap, 6iniM-neHa. »xeToHAap, apTypAi AeHrennik TanceipManaap

Cabak b6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTt PecypcTtap
Ke3eH,aepi

CabakTbIH 6achbl ¥bIMAacTbIpy Ke3eHi. OKyLbllapMeH aMaHgacy. «03 CManaurivai Tasgan an» - CMaauk

(5 MuH) 6ananapabli, cabak anfblHOaFbl KOHIN - KYRiIH aHbiKTay. MyFaniMm ycTeniHae ap

TYpAi cMannmkTep Typaabl. KeHingipek cmainnktepai kebipek ganbiHaay
Kepek. OKyLbllap YCTeNnAeH 63 KeHiN - KyniHe cankec CMannunkTi Tanaan
anagbl. OpHbIHa KanTbiN 6apalbl XXaHe OHbl Tepic KapaTbin KosAbl. Byn
6ananapnbl ©3iH NCUXONIOTUSANbIK XKaFblHAH €PKiH ce3iHyi ywiH. Myfanim cabak,
6apbICbiHA@ OKYLUbIHbIH, KacbliHa 6apbin, TaHAaFaH CMaUriH Kapanabl XXaHe
oCbl MaNIiMeTTI eckepyi kepek. - OkyLblnap, 6yriH epekwe cabak. Cabakka
KOHaKTap KaTbiCbiN OTbIp. COHAbIKTAH KOHaKTap anabiHAa e3iMi3ai epkiH ycTan,
KblCblIMa cabakka benceHai KaTblcalbik.

1991 x 1 )XenTokcaH, 16 )XenTokcaH Typasbl He binemis?

1 xxenTokcaH TyHFbiWw MNpe3naeHTi cannaHabl. 16 xxenTokcaH KasakcTaH
Tayencisgiri xapuanangbl. bubin 27 xwein. (chang 2-3)

Mpe3naeHT Ty/FacblHa cypeTTeMe (ToNTacTbipy)

Ka3ak 6aTblp en nenmin

¥N MeH Kbi3bl ep AeNMiH

ATa-KOHbIC Xepimai

MeH eLwkiMre 6epMeiiMiH XbIp XXON4apblH OKY

¥paHbl: « MeH 6ineMiH, xxeHicke xeTeMiH» Tonka beniHegi, »xynabi3Lwa

XKUHanab
Cabak opTachl KaHpan caHpapAbl KapaMa-Kapchl caHaap oen atanabl? OH caHFa KapaMa cnang Enbacol
(30 MuH) KapcCbl CaH KaHAan caH? Tepic caHfa KapaMa-Kapcbl kaHaanm caH 6onaabl? Tepic

caHAapAblH KOCbIHAICHI KaHAaln caH ? TaHbanapbl SpTYypAi caHAapAbl KOCaMbI3?
PauvoHan caHpapAbl Kananm asaniTambl3? Kapama-kapcbl CaHAapAblH,
KOCbIHAICHI ? Aybli3Lla XaTTbIFy (na-xok) 1. -3,5+(-4,3)=-7,8 (1) 4. -4,6-
12,6=8 (oK) 2. 6,4+(-8,9)=2,5 (oK) 5. 7,2+(-10,3)=-3,1 (u3) 3. -6,4+6,4=0
(n9) 6. 4,5-(-10,1)=-1,9 (koK) | EcenTeHpep: 1. -3,06+(-2,17)= 3. 9,12+(-42,3)=
5.-2,9+(-4,6)= 2. -6,04+2,13= 4. (-8)+5,6= 6. 4,5+(-2,08)= boc opbIHFa TUICTi
caHabl KombiHaap: 1. 412-9124+912.... =412 3. ....+843+..... =843 1. 728+(-
728)=0 3. -83+(-17)=-100 2. 785+(-970)=-185 4.- 218-(-235)=17 binim-neHp
TancblpMasiapbiH OpbiHAAY
CepriTy caTi: XXofapbl kapan KyH KepaiM, TeMeH Kaparn »xep KepAiMm.

OHfa, confa b6ypbinbin Eremenai en kepgim.
©3 beTiHLWe XXYMbIC (AeHrenik TanceipMasniap) «TONTbIK XXYMbIC ».
CeMaHTUMKablK KapTaMeH »yMbIC. TancblpMa MeH AypbIC XXayan cankec
KeneTiH Topke3aeri apinTepAi Tepin Xa3can4ap,AaHa afaMHbIH Ce3iMeH
TaHbICacbliHAap.
127,7 -28 -2,15 23,7 3,009 -63,31 -724+44 CE3 LU XK 4,2-(-143,5) N3 d Y W )1 -
0,091+3,1AWITWNG 0 47,5+(-23,8) BE XK AN C 3,21+(-5,36) HBICYK M -
63,01-0,30/TK3 b bl

CoHpbl CabakTbl KOpbITbIHAbINAY: Pednekcusa: okyLblnap 63 olblH anTanbl.XXeToH 6/wa
(5MunH) 6aranay OTaH,en TakblpblbblHOa SHMEH asKTay



